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 Μετά το άρθρο σας στην Ηλεκτρονική Εφημερίδα «airetos.gr» την 19 

Ιουνίου 2015 που προφανώς εκφράζει «απόψεις αιρετών», που είτε δεν γνωρίζουν 

καν το αντικείμενο, είτε προσπαθούν εσκεμμένα να παραπληροφορήσουν και να 

συκοφαντήσουν τους εργαζόμενους στον ευαίσθητο χώρο της Προσχολικής Αγωγής, 

παρακαλούμε άμεσα στην αποκατάσταση της αλήθειας που προκύπτει από την 

υφιστάμενη Νομοθεσία και όχι από υποκειμενικές απόψεις!!! 

 

 Παράλληλα θα προτείναμε στους αρθρογράφους σας αλλά και στους 

αιρετούς που εκφράζουν τέτοιου είδους ανυπόστατες θέσεις να εξέταζαν 

σχολαστικότερα και να εστίαζαν στην περικοπή χρηματοδοτήσεων στους 

Παιδικούς Σταθμούς, στην έλλειψη του προσωπικού τους, στις ακατάλληλες σε 

πολλές περιπτώσεις υποδομές και σε όλα τα σοβαρά προβλήματα που αφορούν αυτή 

την τόσο σημαντική για τους πολίτες κοινωνική δομή και στο πως θα λύνονταν αυτά 

ώστε να μην οδηγηθούν σε κλείσιμο και ιδιωτικοποίηση, αντί να διαβάλλουν ένα 

ολόκληρο κλάδο που καθημερινά καταθετέι την ψυχή του παρά τις αντίξοες συνθήκες 

ώστε τα παιδιά  μας να παιδαγωγούνται με σύγχρονες παιδαγωγικές μεθόδους. 

 

 Σύμφωνα λοιπόν με τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας των Παιδικών 

Σταθμών προβλέπεται παύση εργασίας της Δομής των Παιδικών Σταθμών τον 

μήνα Αύγουστο. Οι εργαζόμενοι στις υπηρεσίες που προβλέπονται παύση λειτουργίας, 

λαμβάνουν υποχρεωτικά άδεια την περίοδο αυτή και δεν δικαιούνται κανονική άδεια 25 

εργάσιμων ημερών που δικαιούνται οι λοιποί εργαζόμενοι. 

 

 Το ημερήσιο ωράριο λειτουργίας των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών 

ορίζεται από τον ίδια Υπουργική Απόφαση από τις 7.00 το πρωί έως τις 4.00 το 

απόγευμα. Τονίζουμε πως το ωράριο λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών ίσχυε προ 

της αύξησης των ωρών απασχόλησης του παιδαγωγικού προσωπικού και παραμένει το 

ίδιο έως και σήμερα. 
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 Είναι αναληθές και δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα πως η μείωση 

των ωρών απασχόλησης του Παιδαγωγικού προσωπικού επιφέρει μείωση του 

ωραρίου λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών, διότι οι παιδαγωγοί και με το 6ωρο 

και με το 8ωρο δούλευαν και δουλεύουν σε βάρδιες ώστε να καλύπτουν το ωράριο 

λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών που πάντα ήταν 7.00 π.μ. έως 4.00 μ.μ. 

 

 Σε καμιά περίπτωση επίσης δεν προκαλείται οικονομική επιβάρυνση ούτε 

ενός ευρώ από την μείωση του ωραρίου!!! 

 

 Είναι για μας κατανοητό πως πολλοί αιρετοί αδυνατούν ή δεν επιθυμούν να 

αντιληφθούν λόγους παιδαγωγικού περιεχομένου και ποιότητας παρεχόμενων 

υπηρεσιών που στηρίζονται σε εμπεριστατωμένες και έγκυρες διεθνής μελέτες που 

αφορούν την προσχολική αγωγή. 

 

 Σε καμιά δε περίπτωση δεν μπορεί να χαρακτηριστούν όμως ως προνομιούχοι 

εργαζόμενοι που στις περισσότερες των περιπτώσεων και με κίνδυνο την ίδια του 

την εργασιακή υπόσταση εξαναγκάζονται με εκβιασμούς να  «συναινούν» στο να 

γίνονται λάστιχο οι προϋποθέσεις αναλογιών παιδαγωγών-παιδιών που τίθενται εκ 

του Νόμου για την ασφάλεια των παιδιών και την ποιότητα των υπηρεσιών και 

πολλές φορές σε ακατάλληλους και χωρίς άδεια χώρους προκειμένου να 

εξαργυρώσουν οι αιρετοί τα «πελατειακά τους γραμμάτια». 
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